



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

Н А К А З

31.05.2022

№ 136

Про проведення тематичних заходів

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 23.05.2022 №1/5464-22 інформуємо, що 23-29 травня 2022 р. в Україні відбувся щорічний Загальнонаціональний Тиждень безпеки дорожнього руху. У межах освітніх заходів заплановано проведення традиційних онлайн-уроків з учнями та вихованцями щодо безпечної поведінки на дорозі, а також старт щорічного V Всеукраїнського молодіжного конкурсу фото-та відеоробіт «Безпечна країна».

Для підготовки та проведення тематичних уроків та виховних годин з безпеки дорожнього руху рекомендуємо скористатися розробленими Міністерством освіти і науки України спільно з МБФ «Допомоги постраждалим внаслідок ДТП» Методичним посібником для педагогічних працівників «Безпечна дорога додому» та навчально-виховними відеоматеріалами для демонстрації під час уроків. Відповідні матеріали розміщені за посиланням: www.dopomogadtp.com у розділі «Єдиний національний урок» та на Ютуб-каналі «Безпечна країна» www.youtube.com/channel/Безпечнакраїна.

Метою щорічного V Всеукраїнського конкурсу фото- та відеоробіт «Безпечна країна» є привернення уваги дітей та молоді, педагогічних працівників, громадськості до основних складових безпеки життя, дотримання безпечних правил та норм поведінки в суспільстві, розвиток безпечного освітнього середовища, виховання усвідомленої та соціально відповідальної молоді.

У цьому році охоплено такі теми:

- 1) Молодь за безпеку дорожнього руху
- 2) Безбар'єрне освітнє середовище.
- 3) Безпека життєдіяльності: Знаємо та діємо (практичні навички поведінки у разі надзвичайних ситуацій, виявлення мінно-вибухових предметів, надання домедичної допомоги потерпілим).
- 4) Моя безпечна країна: майбутнє (вільна інтерпретація власного бачення безпеки своєї країни та її майбутнього).

Щороку до конкурсу долучаються сотні освітніх закладів по усій країні,

його переможці нагороджуються цінними призами, а їхні роботи стають базою для формування соціальної реклами «Безпечна країна очима дітей».

Цьогоріч конкурс триватиме протягом травня-жовтня 2022 року, прийом робіт від учасників здійснюється з **25 травня до 21 жовтня 2022 р.**

З деталями проведення конкурсу, умовами та вимогами до конкурсних робіт можна ознайомитися за посиланням: www.doromogadtp.com. Додаткова інформація за тел. 068-466-43-82, 067-98-432-91.

Зважаючи на вищевикладене, просимо проінформувати педагогічних працівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти про проведення тематичних уроків та виховних годин з безпеки дорожнього руху та про проведення зазначеного конкурсу і можливість учнів долучитися до нього.

Начальник управління освіти



Ірина ТКАЧУК

Виконавець

Інженер з охорони праці

Євгенія Корнейчук